

— В Марине было и есть нечто такое, чего нет ни у кого. По крайней мере, я не видел и не вижу... Это сродни явлению природы — смотришь и не можешь понять, почему это прекрасно. Но прекрасно — и всё, — так говорит Олег Газманов о своей нынешней жене. — Когда мы с Марусей встретились, ей было 20, а мне — 38, и у меня была вполне благополучная семья, маленький сын...

— *Олег, где же вы встретили женщину, так радикально изменившую вашу жизнь?*

— На гастролях в Воронеже. Сначала увидел ее со спины и... заметил. А потом уж, когда разглядел ее неземную красоту, понял, что непременно должен с ней познакомиться. Конечно, тогда я не намеревался связать с этой девушкой свою судьбу.

— *Марина, а что вы делали в Воронеже?*

— Я там жила, училась в университете, на экономическом факультете, встречалась с молодым человеком, моей первой любовью. Мои родители — энергетики — работали на Воронежской атомной станции. Папа умер после тяжелой болезни — он получил сильную дозу облучения... А мамочка сейчас живет со мной в Москве.

— *Так как же в вашей жизни появился Олег Газманов?*

— К Олегу тогда только пришла популярность, и он приехал в наш город с гастролями. Я не была его поклонницей, не жаждала встречи с ним, не рвалась на его концерты, но каким-то мистическим образом наши пути пару раз пересеклись. Сначала он заметил меня на улице, когда ехал на автобусе со своим коллективом. И, как утверждает, видел только сзади. Почему-то я и со спины обратила на себя его внимание. Разумеется, я об этом ничего не знала. Потом уже мне рассказали, что он, сидя в автобусе, стал со своими спутниками чуть ли не ставки делать: уродина я на лицо или нет? Известно же, что мужчинам надо... Какая я умница ни была бы, но окажись каракатицей, вряд ли он заинтересовался бы мной...

Итак, после университета я пришла на занятия в фитнес-клуб, который располагался как раз напротив концертного зала, где выступал Олег. И он опять меня увидел — в окно. Причем на этот раз уже разглядел мое лицо. Завелся и решил послать за мной гонцов. Повторяю, я об этом ничего не знала. Переоделась и начала за-

ниматься спортом. Вдруг тренер мне говорит: «Марина, тут два чудика пришли по твою персону». Выхожу, спрашиваю: «В чем дело?», а они: «Здравствуйте, Олег Газманов вас на концерт приглашает, приходите к служебному входу, он там вас будет ждать». И возражений как бы не терпят. Я говорю: «Если господин Газманов хочет меня пригласить на концерт, то пусть сделает это лично». Они опешили. Девушка из провинции с правильно поставленной речью — уже это выглядело странным, да еще такая строптивая. В общем, они ретировались, сказав, что все передадут ему... Я гордо ушла. Но женское любопытство все-таки взяло верх, и я подумала: «Пройдусь-ка мимо служебного входа и одним глазком посмотрю: ждет или нет?» Прохожу и боковым зрением вижу — действительно стоит. Чувствуется, что стесняется, но все равно ждет. И во всей его позе была какая-то ненарочитая скромность и естественность. Это произвело на меня огромное впечатление.

— *И что же вы сделали?*

— Ну, что? Я — девушка, избалованная мужским вниманием, — нарушая все свои жизненные принципы, потопала к нему и сказала: «Здравствуйте, меня зовут Марина»... С первых же слов наш разговор стал клеиться легко и естественно... А потом был концерт. Я была поражена уникальной газмановской способностью найти гропинку к каждому сердцу.

— *А также его умением завоевать ваше сердце?*

— Тут все вместе. Вот раньше, например, когда я Олегу рассказывала про кого-то: «Представляешь, я с удивительным человеком познакомилась, у нас такие дружеские отношения завязались», — знаете, что он отвечал? «Видишь ли, Мариночка, если этот мужчина не больной, то он обязательно начнет ухаживать за понравившейся женщиной, проще говоря, круги разного радиуса вокруг тебя намагнитываются. Так что вся ваша дружба — это только определенный виток». Я возмущалась: «Почему ты отвергаешь дружбу между мужчиной и женщиной?!» В юности я свято верила в то, что она возможна. Но с годами поняла, что он прав. И когда мужчина описывает вокруг женщины круги охотника — малые или большие, не важно, — это нормально. И все



ФОТО ИЗ СЕМЕЙНОГО АЛЬБОМА

Марина и Олег. 1997 г.

зависит только от того, сколько в арсенале у мужчины найдется приемов, которыми он сможет завоевать, поразить женщину. У Олега был огромный арсенал...

— *Правда, в делах любви охотник зачастую сам становится дичью... Олег, вы во всех городах знакомились с красивыми женщинами или в тот раз было сделано исключение?*

— Я нормальный мужчина и, разумеется, обращал и обращаю внимание на женскую красоту. Но могу сказать, что Марина с первого же взгляда произвела на меня какое-то особенное впечатление. На каком-то подсознательном уровне я понял, что у меня еще такого не было. В общем, волновала она меня и не оставляла равнодушным. Понятно, что сначала мужчина любит глазами, но, как правило, это продолжается недолго. Так и я — когда увидел Марину, она мне понравилась только как красивая девушка. Но впоследствии связь между нами становилась все более крепкой. И я понял, что это любовь. А она не поддается объяснению. Что притягивает людей друг к другу? Как это происходит? Почему выбираешь этого человека, а не другого? Это все на уровне подсознания. Я не могу это объяснить.

Марина: На следующий день после нашего знакомства, когда мы расставались, Олег сказал: «Оставь мне свои координаты!» — я их небрежно черкнула, так как была уверена, что мы расстанемся навсегда. Понимала, что у него наверняка в каждом городе появляется девушка. Но вскоре мой телефон стал разрываться от меж-

дугородных звонков: «Девушка, говорите с Грозным, девушка, говорите с Кемерово»... Я все никак не могла привыкнуть к звонкам Олега и каждый раз думала, что ошиблись номером. Мы с ним болтали ни о чем, а когда я вешала трубку, на душе оставалось какое-то приятное послевкусие. Как-то все очень солнечно всегда было.

— *И грело, наверное, что вам, девушке из Воронежа, названивает такой всесоюзно известный Газманов?*

— Категорически нет. С головой я всегда дружила, имела свои принципы относительно мужчин, но... тут как-то все срослось. И я просто обрадовалась возможности интересного общения...

— *А когда ваш телефонный роман перерос в нечто большее?*

— Осенью, когда я прилетала в Москву к своей родной сестре. Представьте, он меня видел летом — загорелую, эффектную, а тут я в курточке, в джинсиках. Было заметно, что такой видсоряд Олега не сильно порадовал. Хотя он совершенно достойно меня встретил, подарил роскошный букет цветов и повез на ВДНХ, на какую-то выставку. Заходим, там столы накрыты. Олег мне говорит: «Угошайся». Я скромненько яблочко взяла, а рядом, вижу, какой-то фрукт непонятный лежит, весь волосатенький. Думаю: «Что же это такое?» Вдруг Олег шепчет: «Закрой глаза, открой рот» — и кладет мне в рот кусочек. Это было что-то райское... У меня до сих пор ощущение, что киви — это вкус нашей любви... Хотя Олег был со мной предельно корректен, но я видела.